
 
 
 
 
 
 

 

Comunicat de presă  
Pentru distribuție imediată 
Contact: Mihaela Melinte, Manager Comunicare & PR                                                                                                                                                                                             
E-mail: mihaela.melinte@antibiotice.ro 
Telefon: 0232.209.402          
 

Iași, 3 aprilie 2025 

 

Angajații Antibiotice Iași salvează 240 de vieți 
alături de comunitatea locală prin campania  
„Donează sânge! Pune suflet pentru viață!” 

 

În perioada 1-2 aprilie 2025, la sediul Antibiotice Iași a avut loc cea de-a 27-a ediție 
a campaniei „Donează sânge! Pune suflet pentru viață!”. Anul acesta, campania s-a 
extins pentru prima dată și către locuitorii din comunitățile învecinate, încurajându-
i să participe alături de angajații companiei. 

Peste 80 de persoane au donat sânge, contribuind astfel la salvarea a aproximativ 240 
de vieți. Evenimentul a fost organizat de Fundația „Antibiotice – Știință și Suflet” în 
parteneriat cu Centrul Regional de Transfuzie Sanguină Iași (CRTS Iași). În fiecare an, 
angajații Antibiotice se implică în această campanie, organizată tradițional în 
preajma Zilei Mondiale a Sănătății.  

Participarea localnicilor a adus un plus de valoare acestei campanii. Lucian Pătrașcu-
Diac, una dintre persoanele din comunitatea locală, s-a bucurat de organizarea 
colectei de sânge la sediul companiei Antibiotice pentru că a avut ocazia să doneze 
aproape de casă, fără grija unui drum lung până în oraș: „Am vrut mereu să donez 
sânge, dar distanța până la Centrul de Transfuzii din Iași m-a făcut să tot amân. 
Lucrez mai mult de acasă, iar când am aflat că pot dona chiar aici, la Antibiotice, 
atât de aproape, mi-am zis că e momentul perfect să fac acest pas. A fost prima mea 
donare și mă bucur că am avut această oportunitate! Sper să mai pot dona tot aici. 
A fost simplu, rapid și, mai ales, știu că prin gestul meu pot ajuta pe cineva care are 
nevoie.” 

Prin această campanie, Antibiotice Iași continuă să se implice activ în proiecte care 
contribuie la binele comunității, reafirmându-și angajamentul față de 
responsabilitatea socială și sănătatea publică. 

„Suntem încântați că, la această ediție a colectei mobile de sânge, am reușit să 
implicăm și comunitatea locală. Extinderea campaniei a fost binevenită și 
demonstrează orientarea noastră spre nevoile comunității și solidaritatea cu 
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oamenii. Mulțumim atât angajaților din Antibiotice, cât și membrilor comunității 
locale care au răspuns apelului nostru și au ales să dăruiască viață prin gestul lor 
valoros și de această dată”, a declarat Ioana Tode, președinte al Fundației 
„Antibiotice – Știință și Suflet”. 

Activități dedicate Zilei Mondiale a Sănătății la Antibiotice Iași 
Campania „Donează sânge! Pune suflet pentru viață!” a deschis seria evenimentelor 
organizate de Antibiotice Iași cu ocazia Zilei Mondiale a Sănătății, sărbătorită pe 7 
aprilie. În perioada 3-4 aprilie, angajații Antibiotice vor beneficia de sesiuni de testare 
a sănătății tenului, iar pe 5-6 aprilie se va desfășura cea de-a treia ediție a competiției 
sportive „Cupa Sănătății”, un eveniment intern menit să promoveze un stil de viață 
sănătos în rândul angajaților. 


